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Sammanträdesprotokoll

Valberedningen
Sammanträdesdatum 2019-03-21

Plats och tid
Köpmannen, Stadshuset, den 21 mars 2019 Kl. 13.00-13.40

Paragraf 2-3

Sekreterare Lena Arnberg

Ordförande Leena Bergander Wikström (C)

Ledamöter Närv. Frånv.
Leena Bergander (C) ordf. X
Daniel Olsson (S) v ordf.                      X
Margareta Larsson (M) X
Per-Åke Fredriksson (L) X
Charlotta Lagnander (V) X
Helene Börjesson (MP) X
Mattias Eriksson Falk (SD) X

Jänstgörand
Ersättare Närv. Frånv.

Håkan Alenius (S) X
William Elofsson (M) X
Helene Åkerlind (L) X
Margaretha Wedin (C) X
Jonas Ryberg (V) X
Martina Kyngäs (KD) X
Richard Carlsson (SD) X
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Valberedningen
Sammanträdesdatum 2019-03-21

Justerare Uppdragsbestyrkande

§ 2 Fyllnadsval av revisor

Valberedningen föreslår Kommunfullmäktige besluta

att utse Lena Lundgren Rörick (S) till ledamot/revisor i Kommunrevisionen för perioden 2019–2022

§ 3 Övriga fyllnadsval

Valberedningen föreslår Kommunfullmäktige besluta

att godkänna avsägelserna och utse

Anna-Lena Hellman (L) till ledamot i Kultur- och fritidsnämnden 

Emelie Pettersson (L) till ledamot i Omvårdnadsnämnden 

Michael Cavini (L) till ersättare i Omvårdnadsnämnden

Johanna Kullenberg (S) till ersättare i Socialnämnden 

Lena Säfström (S) till ledamot i styrelsen för de handikappades hus/Tullbomsgården

Mona Kolarby (S) till ledamot och Margareta Larsson (M) till suppleant i Svenska 

Kommunförsäkrings AB from bolagstämman den 8 maj 2019.

att utse följande lekmannarevisorer i styrelser för kommunala bolag, 
kommunalförbund m.m. 2019–2022

Erik Olsson (MP) till lekmannarevisor i Bionär Närvärme AB 

Erik Olsson (MP) till ordinarie lekmannarevisor och Eva-Karin Hamilton (M) till suppleant 

i Gästrike Ekogas AB 

Erik Olsson (MP) till lekmannarevisor i Bomhus Energi AB 

Eva-Karin Hamilton (M) till lekmannarevisor i Gästrike Vatten AB 

Eva-Karin Hamilton (M) till lekmannarevisor i Gävle Vatten AB 

Elisabeth Puhls (SD) till lekmannarevisor i Svenska Kommunförsäkrings AB 

Eva-Karin Hamilton (M) till lekmannarevisor i Kommungaranti Skandinavien

Försäkrings AB 

Christer Lindström (C) till lekmannarevisor i Visit Hälsingland Gästrikland AB 

Elisabeth Puhls (SD) till revisor i Inköp Gävleborg

Christer Lindström (C) till revisor i Gästrike Räddningstjänst 

Eva-Karin Hamilton (M) till revisor i Gästrike Återvinnare Förbundsfullmäktige 

Erik Olsson (MP) till revisor i Gemensamnämnd för verksamhetsstöd 

Rosalie Carlén (KD) till revisor i Gemensamnämnd för företagshälsovård 
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Christer Lindström (C) till revisor i Gemensamnämnd för Hjälpverksamheten 

och FoU-Välfärd 

Rosalie Carlén (KD) till revisor i Samordningsförbund Gävleborg

Christer Lindström (C) till revisor i Stiftelsen Fonden för större arbetarbostäder 

Christer Lindström (C) till revisor i Stiftelsen Fonden för mindre arbetarbostäder 

Arne Övrelid (L) till revisor i Styrelsen för J och E Ericssons donationsfond 

Rosalie Carlén (KD) till revisor och Elisabeth Puhls (SD) till suppleant i Styrelsen för de 

handikappades hus i Gävle/Tullbomsgården 

att utse följande personer till revisorer och ersättare i vissa institutioner 2019–2022

Tommy Berger (S) till revisor och Claes-Håkan Jansson (S) till revisorsersättare i Gävle Arbetarinstitut

Claes-Håkan Jansson (S) till revisor i Hel Tref fors diakoniråd,

Claes-Håkan Jansson (S) till revisor i Sv Röda Korsets Gävlekrets

Claes-Håkan Jansson (S) till revisor Frälsningsarméns barnkoloni

Lena Ödeen (L) till revisor i Norrsundets Byggnadsförening upa

Arne Övrelid (L) till lekmannarevisor i Stiftelsen Forsbacka bruk

Arne Övrelid (L) till lekmannarevisor i Bomhus Folkets Hus.

att utse Gode män enligt fastighetsbildningslagen år 2019–2022 enligt följande:

6 st för tätortsförhållanden 4 st för jordbruks- eller skogsbruksförhållanden 

Ingemar Björklund (S) Niklas Nygren (S)

Per-Enar Hammarstrand (L) Per-Enar Hammarstrand (L)

Göran Setterlund (C) Roland Nilsson (M)

Roland Nilsson (M) Anna Rosen (SD)

Olle Larsson (SD)

att bordlägga följande val
Ledamot i Socialnämnden efter Georgios Toris (SD)
Gode man tätortsförhållanden

Ärendebeskrivning
Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen:

Anna-Lena Hellman (L) ledamot i Omvårdnadsnämnden

Jasmine Larsson (S) ersättare i Socialnämnden

Emelie Pettersson(L) ersättare i Omvårdnadsnämnden

Margareta Larsson (M) ledamot i Svenska Kommunförsäkrings AB from bolagsstämman den 8 maj 2019
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